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Acta No. 25  Acuerdo No. 25 
Sesión Ordinaria del CTCP 
Bogotá D.C., 13 de mayo de 2026 
Hora: 2:00 pm 
Modalidad: Formato presencial 
 
Asistentes: 
 

Nombre y Apellidos Entidad representada Asistencia 
Jairo Enrique Cervera Rodríguez Consejero CTCP – Presidente Ad 

Hoc 
Presencial 

Sandra Consuelo Muñoz Moreno Consejera CTCP Presencial 
Jorge Hernando Rodríguez Herrera Consejero CTCP Presencial 

Flor de Luz Vélez Correa Abogada – Profesional de apoyo 
CTCP – Secretaría Técnica 

Virtual 

Jorge Andrés Patiño Jiménez Profesional de apoyo CTCP Virtual 
 

Orden del día 
 
1. Verificación del quorum 
2. Consideración y aprobación del orden del día 
 

I. Acuerdos 
 

3. Invitación a reuniones del EEG, VI Congreso GLENIF y sesión de Directorio del 
GLENIF en Buenos Aires, Argentina 

4. Webinar sobre Revisoría Fiscal 
5. Invitación a participar en la alianza CTCP – UAE JCC – SHD 
 

II. Informativos 
 
6. Conclusiones sobre el evento del CTCP: “Conectando a Colombia con el mundo: La 

convergencia hacia estándares internacionales” 
 
Desarrollo del orden del día 
 
1. Verificación del quorum 
 
El consejero presidente Ad hoc de la Sala General da inicio a la sesión, constatando 
previamente la existencia del quorum requerido para deliberar y decidir. 
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2. Consideración y aprobación del orden del día 
 

El consejero presidente Ad hoc somete a consideración de los miembros de la Sala 
General el orden del día, el cual es aprobado por unanimidad. 
 

I. Acuerdos 
 
3. Invitación a reuniones del EEG, VI Congreso GLENIF y sesión de Directorio del GLENIF 

en Buenos Aires, Argentina 
 
El consejero Jairo Cervera reitera la invitación para participar en la reunión del Emerging 
Economies Group (EEG) del International Accounting Standards Board (IASB), prevista 
para los días 8 y 9 de junio de 2026; en el VI Congreso del Grupo Latinoamericano de 
Emisores de Normas de Información Financiera (GLENIF), en modalidad presencial, los 
días 10 y 11 de junio de 2026; y en las sesiones técnicas y administrativas del Directorio 
del GLENIF del día 12 de junio de 2026, a desarrollarse en la ciudad de Buenos Aires, 
Argentina. 
 
Luego de analizar la conveniencia institucional de la participación del CTCP en dichos 
espacios y su relevancia para el proceso de convergencia y la representación técnica del 
país ante instancias regionales, la Sala aprueba, por unanimidad, en concordancia con 
lo previsto en el numeral 10 del artículo 8 de la Ley 1314 de 2009 y el numeral 4 del 
artículo 1 del Decreto 3567 de 2011: 
 

i) Autorizar la participación del consejero Jairo Cervera, en comisión oficial, en 
su calidad de presidente Ad hoc del CTCP y director por Colombia ante el 
GLENIF. 
 

ii) Aprobar la participación de la consejera Sandra Muñoz en el VI Congreso del 
GLENIF, precisando que dicha asistencia será asumida con recursos propios y 
no generará erogaciones con cargo al CTCP. 

 
4. Webinar sobre Revisoría Fiscal 
 
La consejera Sandra Muñoz informa sobre la propuesta de realizar un webinar sobre 
Revisoría Fiscal, cuya grabación se tiene prevista para el lunes 25 de mayo de 2026. 
Señala que esta actividad se enmarca en el relacionamiento académico con la Asociación 
Latinoamericana de Facultades de Contaduría, vínculo retomado por la profesora 
Amparo Pérez (Universidad Central), y con una red de docentes de Revisoría Fiscal, 
representada por la señora Jenny Sossa (Universidad Javeriana). 
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Así mismo, se informa que, con el apoyo del Comité Técnico de Aseguramiento (CTA) 
del CTCP, se contempla la participación de la señora Claudia Cañas (KPMG) como 
invitada. 
 
Se deja constancia de que la consejera Sandra Muñoz actuará como coordinadora de 
esta actividad, y que el profesional de apoyo Jorge Andrés Patiño anticipa la emisión del 
webinar durante la primera semana de junio de 2026. 
 
Después de evaluar la pertinencia del espacio y su contribución a la sensibilización y 
divulgación técnica del CTCP, la Sala aprueba la realización de esta actividad en los 
términos expuestos. 
 
5. Invitación a participar en la alianza CTCP – UAE JCC – SHD 
 
El consejero presidente Ad hoc informa sobre la invitación para participar en el marco 
de la alianza interinstitucional entre el CTCP, la Unidad Administrativa Especial Junta 
Central de Contadores (UAE JCC) y la Secretaría Distrital de Hacienda (SHD), la cual 
contempla un cronograma de participación bimensual. 
 
Se indica que la presentación del CTCP se realizará el 27 de mayo de 2026, en el horario 
de 3:00 p.m. a 4:00 p.m. 
 
Tras analizar la invitación y su alineación con el rol del CTCP en la sensibilización del 
proceso de convergencia y los desarrollos asociados a Entidades de Interés Público (EIP), 
la Sala aprueba la participación del consejero Jorge Rodríguez, con el tema: “Proceso de 
convergencia y EIP”. 
 

II. Informativos 
 
6. Conclusiones sobre el evento del CTCP: “Conectando a Colombia con el mundo: La 

convergencia hacia estándares internacionales” 
 
El profesional de apoyo Jorge Patiño presenta un balance general del evento realizado 
por el CTCP el viernes 8 de mayo de 2026 en la Universidad Central, señalando que el 
mismo cumplió las expectativas en términos de calidad temática, contenido y 
participación de conferencistas. Agradece a los consejeros por su disposición y al equipo 
del CTCP por el apoyo logístico y operativo. 
 
Informa que se registraron ciento cincuenta (150) inscritos, con una participación 
efectiva aproximada de cincuenta (50) asistentes. Indica que la transmisión completa 
alcanzó doscientas diez (210) reproducciones en el primer segmento (intervención del 
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consejero Jorge Rodríguez y componente de aseguramiento), y ciento cuarenta y cinco 
(145) reproducciones en el segundo segmento (panel de educación hasta el cierre). 
 
Se deja constancia de que las presentaciones ya se encuentran publicadas en la página 
web del CTCP y que se adelantará la difusión posterior. Finalmente, se propone extender 
comunicaciones de agradecimiento a los panelistas y se elaborará el respectivo informe 
de cierre que se anexará al acta en su oportunidad. 

Tablero de control – Compromisos registrados en el acta 

Responsable Actividad 

Jairo Cervera / 
Mauricio Ávila 

Adelantar los trámites de comisión para participar en las reuniones del EEG, el 
Congreso presencial del GLENIF y la sesión del Directorio del GLENIF en Buenos 
Aires, Argentina. (Numeral 3) 

Sandra Muñoz Coordinar el webinar sobre Revisoría Fiscal, incluida la grabación del 25 de 
mayo de 2026 y su articulación con el CTA y los invitados. (Numeral 4) 

Jorge Patiño Coordinar la emisión del webinar sobre Revisoría Fiscal en la primera semana 
de junio de 2026. (Numeral 4) 

Jorge Rodríguez Participar en la alianza CTCP–UAE JCC–SHD el 27 de mayo de 2026 (3:00 p.m. 
a 4:00 p.m.), con el tema “Proceso de convergencia y EIP”. (Numeral 5) 

Jorge Patiño Elaborar el informe de cierre del evento “Conectando a Colombia con el 
mundo…” y remitirlo para anexarlo al acta. (Numeral 6) 

Jorge Patiño Proyectar y tramitar las cartas de agradecimiento a los panelistas del evento. 
(Numeral 6) 

 
Agotados los puntos previstos en el orden del día, el consejero presidente Ad hoc levanta 
la sesión siendo las 3:33 p.m. 
 
En constancia firman, 
 
 
 
JAIRO ENRIQUE CERVERA RODRÍGUEZ  FLOR DE LUZ VÉLEZ CORREA 
Presidente Ad Hoc      Secretaría 
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